

创建国家级电子商务进农村综合示范县

专 报

2022 年第 2 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办编 2022 年 1 月 15 日

东源农村电商，助推乡村振兴

近日，东源电商积极协助东源县上莞镇丰发蔬果专业合作社进行线上平台及批发销售，一周内线上销售近 3.5 万斤柑橘，有效助力农户解决农产品滞销问题。

日前，县电商办相关工作人员到上莞镇丰发蔬果专业合作社参观了解。据合作社负责人介绍，今年柑橘喜获丰收，预计产量超 20 万斤。由于近期大批柑橘产出上市，又受疫情影响，合作社面临销售难题。县电商办获悉此情况，立即组织广东宅云送信息科技（集团）有限公司（东源县国家级电子商务进农示范项目包组二中标方），通过直销批发、线上推广等方式，扩大农产品销售渠道，一周内协助合作社线上销售近 3.5 万斤。

农村电商作为乡村振兴的重要抓手，在刺激农村消费、推动农业升级、促进农村发展中的作用日益凸显。下来，东源电商将在助农兴农的道路上再接再厉，持续对接县域内更多的农产品专业合作社，为广大人民群众提供更多优质的农

特产品，全力帮助合作社解决销售难题，为助推乡村振兴献出电商一份力量。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：张辉煌

联系电话：8831089